

FINAL ÎN CONCURSUL FOTO CU PREMII

Inițiat la începutul anului acesta, CONCURSUL FOTO CU PREMII s-a încheiat la sfârșitul lunii iunie. Potrivit regulamentului de desfășurare, un juriu format din ziaristi de profesie, membri ai consiliului de administrație și al secretariatului de redacție a stabilit premiile, ținând seama de criteriile prevăzute. S-au avut în vedere idelle exprimate, calitatea fotografiilor, numărul lor (cel puțin 5 în fiecare lună de concurs), explicațiile ce le-au însoțit. Astfel s-au stabilit următoarele:

PREMII:

- I. **GABRIEL DRĂGAN** — Deva 50 000 lei
- II. **MIRELA POPA** — Deva și **ALIN BURLACU** — Simeria 40 000 lei
- III. Nu s-a acordat.

MENTIUNI:

- **ANTON SOCACIU** — Deva 15 000 lei
- **IOSIF MARIUS DOBREI** — Deva 15 000 lei
- **LOCSEY ZOLTAN** — Deva 15 000 lei
- **IOAN PRODAN** — Hațeg 15 000 lei

Menționăm că majoritatea concurenților sunt tineri, unii elevi sau studenți, alții lucrători în diferite domenii, fapt ce ne bucură în mod deosebit. Indiferent de locul ocupat în întrecere, ținem să aducem mulțumirile noastre calde celor premiați dar și celorlalți concurenți care deși n-au înrunit criteriile regulamentului pentru concurs (trimițându-ne un număr redus de fotografii și nu întotdeauna de calitate necesară) ne-au confirmat interesul lor, mai ales al tinerilor, pentru arta fotografiei publicistice.

Felicitându-i pe cei distinși cu premiile, dorim să aducem la cunoștința celor interesați că, în curând, redacția ziarului „Cuvântul liber” va iniția un nou concurs foto dotat cu premii, la care îi invităm să participe atât pe actualii câștigători, cât și pe toți ceilalți iubitori ai artei fotografice din județul Hunedoara.

Fericiții câștigători ai concursului sunt invitați la redacția ziarului „Cuvântul liber”, bdul 1 Decembrie, nr. 35 (Palatul Justiției), pentru a li se înmâna premiile, în ziua de joi, 14 iulie, ora 12. Nu uitați aparatele de fotografiat! S-ar putea să găsiți subiecte pentru următorul concurs chiar la această întâlnire cu redacția.

„C. L.”

La „Întâlnirea moșilor cu istoria”

VOCI PENTRU ISTORIE

Prin semnificație și dimensiuni, prin nivelul de participare și mesajul transmis — „Întâlnirea moșilor cu istoria” de la Dupăpiatră — Chela — se înscrie ca o manifestare de suflet de primă mărime în județul Hunedoara. Tocmai de aceea ne-am îngăduit să-i acordăm un spațiu mai generos în coloanele ziarului nostru, deși, suntem conștienți, nu am putut reda integral și suficient de exact tot ceea ce s-a petrecut acolo, între munții lui Avram Iancu și ai moșilor zărăndeni de azi.

Alte opinii și considerații vin să sublinieze demersul nostru gazetăresc. Și vom spicui din declarațiile a trei profesori, cu scuză de a nu le fi redat, din lipsa spațiului, decât ideile principale ale discursurilor rostite și discuțiilor purtate.

Despre dl. Viorel Vultur, om al locului și profesor la Liceul „Avram Iancu” din Brad, am mai scris, apreciindu-i efortul fizic, zăbuțiu-lăuntric, sentimentul de înalt fior patriotic, poate, pe alocuri, puțin exacerbant. Iată ce spune în deschiderea manifestărilor de duminică, 3 iulie a.c.:

„Suntem la a 22-a ediție a întâlnirii moșilor cu istoria. Dacă în anul 1972 aduceam omagiu Iancuului la 100 de ani de la moartea sa, manifestarea patriotică, culturală și religioasă de astăzi este dedicată împlinirii a 170 ani de la nașterea eroului național Avram Iancu. Este deosebită acțiunea din acest an prin faptul că azi s-a dezvelit monumentul istoric Crucăa Iancuului, pentru ca urmașii noștri să știe că cei dinaintea noastră s-au jertfit pentru apărarea acestei vetre românești, iar noi cei de azi ne-am făcut datoria, ridicând acest monument în cinstea lor.

Era necesar monumentul acesta înălțător, în acest loc istoric, pentru că în revoluția română din 1848—1849 aici au fost oprți invadatorii maghiari în drumul lor spre inima Apusenilor.

Și un gând către eroul nostru național: „Mă rog către tine, Iancule, auzine, de acolo de unde ești, ridică-te și vezi-ți românii tăi de azi cum te venerază la cei 170 de ani de la nașterea Mariei Tale. Duhul tău să aducă pace și unire peste toți românii, de la Nistru până la Tisa. Iar pentru cei care nu ascultă glasul tău, adu Iancule larcea lui Horlia și sabia ta pentru a scăpa țara de hoți și trădători Iancule mare, bravule tare, cu noi să fii!”

Noi l-am abordat apoi pe dl. Petru Turlea, profesor de Istorie și deputat independent de Ploiești în Parlamentul României, chiar dacă, așa cum recunoștea, „eu am niște idei mai trănșnite”. În exclusivitate pentru ziarul nostru, domnia sa ne-a spus:

„Vedeți, eu vin la manifestarea aceasta cu dublă calitate: mai întâi ca român și bănuiesc că în această calitate au venit toți cei care se află aici, dar pe deasupra sunt și istoric și aniversarea unor evenimente istorice mie îmi este mult mai la suflet decât altora. Mi se pare extrem de important ca asemenea manifestări să aibă loc, mai ales în contextul unei ofensive din ce în ce mai violente împotriva istoriei naționale românești, pentru culpabilizarea acesteia și crearea premiselor anuntor drepturi presupuse ale altora asupra unor teritorii, dintotdeauna ale noastre. Iată, despre Revoluția de la 1848, în Camera Deputaților, în primăvara acestui an, la 15 martie, ca de obicei, s-a încercat un discurs de aniversare a acestui eveniment din partea U.D.M.R. în limba maghiară, ceea ce este împotriva Constituției României. Mai grav este că s-a încercat un discurs de aniversare a Revoluției maghiare de la 1848, știut fiind faptul că acela eveniment a însemnat pentru noi asasinarea a 40 000 de români din Transilvania și distrugerea a circa 200 de sate românești de către armata maghiară.”

Privind manifestarea de aici, vin pentru prima dată, deși am participat frecvent în ultimii ani la acțiunile de la Tebea, închinată tot lui Avram Iancu. Sigur, nu poate fi totul aranjat, la milimetru. Și nici nu trebuie. Scăpări, supărări, nerezolvări mai există. Dar prevalează faptul esențial

Au consemnat
**DUMITRU GHEONEA,
MINEL BODEA**

(Continuare în pag. a 2-a)

CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

Anul VI ● Nr. 1165 ● Sâmbătă, 9 — Duminică, 10 iulie 1994

8 pagini ● 70 lei

una pe zi

• Aflat pe masa de operație, pacientul se adresează medicului anestezist:

— Doctore, dacă vrei să adorm mai repede, stingeți lampa.

AZI

Sâmbătă, 9 iulie

- Au trecut 189 de zile din an; au mai rămas 176;
- 94 de ani de la moartea doctorului NICOLAE KRETZULESCU, autorul primului manual românesc de anatomie.

Duminică, 10 iulie

- Sfinții 45 de Mucenici din Nicopolea Armeniei;
- 528 de ani de la cucerirea (1466) Mănăstirii Putna de către Ștefan cel Mare;
- 1848. A murit scriitorul IOAN BARAC (n. 1776).
- Luni, 11 iulie
- Sf. Mc. Eufimie; Sf. Olga; Sf. Marțian;
- 175. de ani de la nașterea (1819) lui NICOLAE BALCESCU (m. 1852), scriitor, istoric, patriot, conducătorul Revoluției de la 1848 din Țara Românească.



De la acest pupitru pornesc zilnic către dăoastră în eter informații, reclame, multă muzică pentru toate gusturile.
Radio Deva — prietenul cel mai bun. Foto: PAVEL LAZA



■ **MAGAZIN DE APE MINERALE.** Încă de anul trecut, la Teliucu Inferior s-a deschis un magazin de ape minerale al S.G. „Decebal” Deva. După mărturisirea dnei Dorica Măncăș, locuitorii Teliucului iubesc apa minerală „Apollo” precum și sucurile ce se desfac aici. Este o inițiativă frumoasă a S.G. „Decebal”, astfel de magazine fiind necesare și în alte localități, dar aceasta presupune sprijin din partea administrațiilor. (M.B.)

■ **OAMENII ÎȘI PRIMESC PĂMÂNTURILE LA CARE AU DREPTUL.** Din spusele dlui Silviu Herban, primarul comunei Teliuc, am reținut că, în linii mari, s-a reconstituit dreptul de proprietate al oamenilor asupra pământului în satele Teliucu Superior și Teliucu Inferior. În prezent se lucrează la măsurarea pământului în satul Izvoarele (Tr.B.)

■ **REAMPLASARE.** Vechiul magazin de cosmetice din strada 4 Decembrie, Deva, cu ale cărui servicii și adresa deveniți s-au obișnuit dintotdeauna (de când

s-a construit „centrul vechi”), și-a schimbat de câteva zile sediul. Noua adresă — magazinul „Eva”, amplasat pe același bulevard, colț cu Piața Victoriei. Ca orice nouă, reamplasarea n-a surprins plăcut pe obișnuiții clienți. Va fi mai bine, va fi mai comod? Rămâne de văzut. Cu schimbările „din mers” însă trebuie să ne obișnuim. (E.S.)

■ **AGRESORUL.** Dacă tot nu avea nici o ocupație, Vasile Armăruțel din Petrila s-a apucat să bată oameni. Pentru acest lucru a fost arestat. Oare la 24

de ani, nu găsea ceva mai bun de făcut? (V.N.)

■ **NOAPTEA.** Dorel Golcea din Brad știe cam ce și cum se mânăncă prin pușcărie. Spunem acest lucru, întrucât este recidivist. Nu cu multă vreme în urmă însă a fost din nou arestat. De ce? Intr-o noapte s-a dus la „Vadul Moșilor”, de unde a plecat cu 100 000 de lei. (V.N.)



În condițiile scăderii generale a dobânzilor Banca Dacia Felix vă propune o alternativă pentru a vă păstra o rată înaltă a câștigurilor:
FONDUL DACIA FELIX

MARI REDUCERI DE PREȚURI
S. C.

Fares SA

ORĂȘTIE

str. Plantelor, nr. 50

telefoane: 054/641940, 054/647572, fax 054/641942, telex 72612

Asigură, in sezonul estival,

MARI REDUCERI DE PREȚURI

pentru o gamă variată de produse:

● **BAUTURI ALCOOLICE:**

— lichioruri (banane, mango, vanilie, ananas, caise, căpsuni, frăguțe, mentă, pepene galben) — 900 lei/st. 1/2 + 18 la sută TVA;

— rom, vermut, rachiu — 1050 — 1250 lei/st. 1/2 + 18 la sută TVA.

● **CONCENTRATE PENTRU BAUTURI RACORITOARE PE BAZĂ DE ZAHAR ȘI AROME EXOTICE ȘI INDIGENE.**

— cola, kiwi, mango, căpsuni — 700 lei/kg + 18 la sută TVA, 695 lei/st. 1/2 + 18 la sută TVA;

— orange, banane, ananas, piersici — 750 lei/kg + 18 la sută TVA, 695 lei/st. 1/2 + 18 la sută TVA;

— cătină, măceșe, soc — 630 lei/st. 1/2 + 18 la sută TVA.

● **AROME DIN FRUCTE EXOTICE ȘI INDIGENE.**

Potrivit tradiției firmei noastre, vă oferim pentru sănătatea Dvs. următoarele produse naturale:

■ ceaiuri ambalate la doze (tei, mușețel, măceșe, sunătoare) — 350—525 lei/cutie a 50 doze;

■ ceaiuri din plante medicinale;

■ sirop contra tusei „Plantusin“, băutură tip bitter suedez „Toniplant“.

● **AȘTEPTĂM OFERTE PENTRU:**

— alcool, zahăr, acid citric.

Contactați-ne și nu veți regreta!

Societatea comercială „Horticola“ Deva — S.A.

Cu sediul in DEVA, str. Hărăului, nr. 40, județul Hunedoara

Organizează in conformitate cu prevederile Legii nr. 66/1993 și N.M. nr. 1/1994.

CONCURS

DE SELECȚIE PENTRU

POSTUL DE MANAGER

Condițiile de participare și criteriile de selecție sunt cele prevăzute în legislația sus menționată, respectiv art 8 și art. 14 din N.M. nr. 1/1994.

Documentele de prezentare a societății comerciale pot fi consultate în zilele lucrătoare, între orele 8—12, la sediul societății. Relații suplimentare la telefon 054/615125 sau 054/614318.

Candidații vor depune ofertele și documentele necesare în plic închis și sigilat, la sediul societății, în termen de 30 zile de la ultima publicare a prezentului anunț.

SOCIETATEA COMERCIALĂ „BIBLIOFOR“ S.A.

cu sediul în Deva, Piața Unirii, nr. 10, cu obiect de activitate comercializarea cărților, articolelor de papetărie — birotică etc. organizează:

CONCURS DE SELECȚIE A MANAGERULUI.

Criteriile de selecție sunt conform art. 13 din Normele Metodologice publicate în M.O. nr. 54/1994. Documentele de prezentare a societății pot fi consultate la sediu între orele 8—13.

Candidații vor depune oferta și documentele necesare în plic închis și sigilat la compartimentul personal. Concursul se va desfășura la 30 de zile de la ultima publicare în presă.

(1966331)

S.C. „CRIȘBUS“ S.A. BRAD

Organizează

CONCURS

pentru ocuparea postului de director tehnic, în data de 29 iulie a.e.

Informații la sediul societății sau la tel. 651242.

IMPORTANT
pentru absolvenții de liceu
COLEGIUL TEHNIC MEDIAȘ

Pregătește specialiști în domeniul exploatării și valorificării gazelor naturale.

Durata studiilor este de 3 ani — cursuri de zi.

Studentii merituosi vor beneficia de burse pe durata studiilor și pot încheia contracte cu subunitățile din cadrul Regiei Autonome a Gazelor Naturale — ROMGAZ R.A. Mediaș, prin care li se vor asigura locuri de muncă după absolvirea studiilor.

Relații suplimentare la telefon 069/812262, int. 1117.

S.C. „BIBLIOFOR“ S.A.
D E V A

ORGANIZEAZA

CONCURS

pentru ocuparea postului de

● **JURIST** cu 1/2 normă.

Concursul va avea loc la data de 20 iulie a.e.

Informații la sediul societății, telefon 61 15 97. (6342)

FIRMA IDEAL TOUR

licență categoria A

Oferă condiții deosebite cu excursii săptămânale în: Praga, Varșovia, Istanbul, Budapesta, Csongrad. Telefon 057-236202, 213190.

S.C. „PALARIU — CRISTINA“ S.R.L.
D E V A

Str. A. Vlaicu, nr. 19, tel. 054/613964,

Între orele 8—16

CUMPARA

● **MAȘINI DE CUSUT SINGER, BRAY STANGA, PENTRU CIZMARIE, TIP 17/11 59/1.** (1966289)

R.A.G.C.L. SIMERIA

str. 1 Decembrie, nr. 103, tel. 60935.

județul Hunedoara

Organizează, în baza H.G.R. nr. 592/1993, prezentarea ofertelor și adjudecarea pe bază de licitație publică a execuției lucrărilor de construcții și instalații la obiectivul:

● „Rezervor 2500 mc Simeria“ ●

Construcția este pentru înmagazinarea apei potabile, în soluția semiîngropat, cu pereți prefabricat, precomprimat, cu torsoane dispuse la exterior cu cameră de vane din beton armat, pentru instalațiile hidraulice.

Documentele licitației pot fi procurate, contra cost, de la organizator.

Data până la care se depun ofertele la sediul organizatorului licitației este 9 august 1994, ora 14. Licitația va avea loc în ziua de 10 august, ora 10, la sediul organizatorului.

Se solicită depunerea prealabilă a unei garanții de participare la licitație de 1500 000 lei, sub formă de garanție bancară.

SC "IMPERIAL IMPEX" SRL
ARAD

COMERCIALIZAZA PRIN
REPREZENTANȚUL UNIC ÎN
JUDEȚUL HUNEDOARA A

SC "EIS" SRL DEVA
str. Zamfirescu nr. 05 ap. 2 tel. 620773

PRAFURI DE INGHETATA

într-o gamă de 14 sortimente de înaltă calitate și la cel mai mic preț

3000 lei/kg

CONTACTAȚI-NE ȘI VA VEȚI CONVINGE

